S RIVAL

COWEREPORAE

ApTukyn: 444.7438.1 3awuTta aHvLa
Mapka: Polaris

Moaenk: Sportsman 570 Touring
lNop Bbinycka: 2016 -

Marepwan: Al -4 mm

1. OKPAH oo 1wt 16. KPOHILTERAH. .coococevnee 2 wr.
2. SRPAH 2. 1wt 17 KPOHWTEAH. ..o 1 Wwr.
3. 3KPAH 3o 1w, 18 BonT M6x20.................... 4 wr.
4. 3KPAH 4o, . 1 wr, 19 BUHT M6X20..............e 2 wr.
B, DDA D merir sovstamsoesnimamends ’ 1wt 20. BUHT MBX50.................... 2 W,
6. IKPAH ..o 1wt 21.6onT M8X25............o.u 37 wr.
7. 3awwura nepegHvx pbly4aros.. 2wt 22.bont M8x50.................. - 2 W,
8. 3aluTa 3agHUX pbIYaros...... 2wt 23. BONT ¢ nONyKpyr. ronoeKkoiA.... 6 Wr.
9. lNaiika 3aknagHas M8............ 5wt 24 TankaM6........ccooeinnnnin 6 wr.
10. KPOHIUTEMH. ... gty 20 TanKa MOt oo 2wt
11. lNavika 3aknagHas M6.......... 4wt 26 BTypKa ............................ 2 W,
12. KPOHLLITEAH. ....ecveeeereereeee. 2wr, 27 Wanbab................. 14 wr.
13. KPOHLUTEMH. ......ocvieveerieae 2w, 28 Uai6a 6 rposep................ 6 WT.
14, KPOHLUTEAH. ......ceeveeerraee 6wr, 29 Wanbad.......ooiene. 20 wr.
15. KPOHLUTERH. ... 2 wr, 30. Wanba notanHas 8......... 21 wr.

31. 3awwura LUPYC........... S A T

1. NMogHaTb kBaApouwukr. CHATL cCiepeav NracTUKOBYO Haknaaky Ha 6amnep.

2. 3aKpenuTb BEPXHIOK YacTb 3KpaHa no3.1 BuHTamu noa. 22 n wanbamu noa. 27 yepes
BTYJIKM N03. 26 K LUTaTHbIM pe3b00BbIM OTBEPCTUAM.

3. YCcTaHOBWTb KPOHLUTEWH M03. 17 Ha pamy B MaKkCMMarnbHO CMELLEHHOM MOMOXEHWW K
3aJHen YacTu KBaapouvkna. 3aBecTv 3kpaH No3.2 nog 3kpaH no3.1. 3akpenuTb HWKHIOK
4YacTb 3KpaHa no3.1 CoOBMECTHO C 3KpaHOM Mo3. 2 BUHTamu no3. 19 u wanbamv nos. 27 K
WTaTHbIM pe3bb0BbIM OTBEPCTUAM. 3aKpenuTb 3kpaH Noa. 2 6ontamu noa. 21 v wanbamm
no3. 30 kK kpoHwTenHam no3s. 10, 17 nrarke 3aknagHon M8 nos. 9.

4. 3akpenuTb 3kpaH no3. 4 6ontamuv nos. 21 v wanbamu noa. 29, 30 k ravkam 3aknagHbIM
M8 no3.9 n kpoHLwTenHam nos. 13.

5. 3akpenutb KpoHWTeWH no3. 12 6ontamu no3. 18 n wanbamv no3. 27 K ramkam
3aknagHeiM M6 noa.11. 3akpenutb 3kpaH no3. 3 6ontamu noa. 21 v wanbamu nos. 30 k
KpoHLWTenHam noa. 10,12, 13.

6. 3akpenuTb akpaHbl no3. 5, 6 6ontammnos. 21 v wanbamu noa. 29 Kk akpaHamnoa. 2, 3.
7*. 3akpenutb3awunTbl LUPYC nos. 31 6ontamum noa. 23 wanbamu nos. 27, 28 u ravkamu
nos. 24 Kk3awmnTamnos. 7. 3akpenuTb 3alnTy NepeaHux pblvaros no3. 7 6ontamv nos. 21
v wanbamm nos. 29 K KpoHLWTEeNHam No3.14.

8. 3akpenuTtb 3awnTy 3agHUX pbl4aroB no3. 8 Gontamu nos. 21,22 n wanbamu
noa. 29, 30 k KpoHwTenHam no3.15, 16 n rankam nos.25.

9. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeguHeHNS.

Bcsa npoaykuua ceptuduumpoBaHa

TR
ISO @' TexHMueckas noaaeprxkka: www.rivalauto.com
NS




S RIVAL

POWEREPORTE

KOMIMJEKTALIUA

HEOBXOAUMBIA UHCTPYMEHT

S-10, S-13 I S-4

MOMEHT 3ATAXKU

R\ . N -30 Nm A
m M6-10 Nm m M8 @mo S0 Nm

3AWNTA NEPEOHUX PBIYAIOB aprt. 4.7438.1-5

&y

epenHui polyar
X 2 WT.

<

KpoHwuTenH
X 6 WwT.

Bawura WPYC

Bont M8x25 - 6 wr.
LWawba 8 - 6 wr.

LWaw6a 6 rposep - 6 wT.
LWawba 6 - 6 wr.

BonT ¢ Nonykpyr. ronoBKOW-6 LuT.
lanka M6 - 6 wT.

X 2 WT.

3AWNTA 3AOHUX PbIYATIOB aprt. 4.7438.1-6

o

3agHwnii peiyar
X 2 WT.

POHLUTEWH
X 2 WT.

N

POHLUTEWH
X 2 WT.

N

Bont M8x25 - 4 wr.

Bont M8x50 - 2 wr.
LWaviba 8 - 6 wr.

LWawba 8 notanxas - 2 wr.
lavka M8 - 2 w.

BAMINEP aprt. 4.7438.1-1

Mepeas yacTb
X 1 WT.

BuHT M6x50 - 2 w.
Wawnba 6 -2 wr.
Brynka - 2 wr.

3ALLUTA

NEPEAHEIO PEAYKTOPA apr. 4.7438.1-2

>

Bropas yacTtb

x 1wt

KpoHLuTenH
X 3 WT.

KpoHLTenH
x 1 Wt

BuHT M6X20 - 2 w.
Bont M8x25 - 6 wr.

LWawba 6 - 2 wr.

LWavba 8 noranHas - 6 wr.
[anka 3aknagHasa M8 - 1 wr.

3AWLNTA KAPTEPA ABUTATENA apr. 4.7438.1-3

Tpertbs yacTb
x 1wt

MNaTasa yactb
x 1wt

Llectasn yactb
x 1 Wt

KpoHwTenH
X 2 WT.

Bont M6x20 -~ 4 wr.

Bont M8x25 - 15 wr.
Wawba 6 - 4 wr.

LWawba 8 - 6 wr.

LWawba 8 notanHas - 9 wr.
[anka 3aknagHas M6 - 4 wr.

3ALLUNTA

3AOHEIO PE

4
s ]

YeTBepTas 4acTb
x 1 Wwr.

KpoHwreiH
X 2 WT.

Bont M8x25 - 6 wr.
LWawba 8 - 2 wr.
LLanba 8 notantas

[anka 3aknagHas M8 - 4 wr.

-4 Wwr.

Bcs npoaykuma ceptuduumpoBaHa

[YKTOPA apr. 4.7438.1-4

TR
ISO c'r TexHnueckana nogaepxka: www.rivalauto.com
NS




